

颓废男友和可靠追求者， 我该选谁？

口述:淘子,女,26岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:小鸟

淘子的QQ签名很有意思——如果我有一张中了500万的彩票,我就不会这么累了。呵呵,这个梦,我曾经也做过,甚至还拿买水果的找零买过彩票,可惜没有中奖。淘子说她其实挺放不下和男友的这段感情的,但是这么继续却很累,水妖以前在专栏里说过择偶当如屎壳郎呢,她想为自己找一个能看到希望的未来。

他是个很好的男人， 会做饭、会做家务

他是我的初恋,我们一起已经两年了。我一直希望生命里遇到的第一个男人是携手共渡人生的那一个,所以,大学里我都浑浑噩噩没有谈恋爱,我觉得大学里的爱情都太过于虚幻了,很难着陆。他是我毕业后认识的,是我们公司的同事,年纪和我相仿。

当初会和他在一起,是因为觉得他是一个很好的人,不抽烟、不喝酒、不花心,人也很善良,没有大男人的架子,会疼女孩子。记得他追我的时候,是和几个同事合租房子的,有男也有女,所有的家务都是他做的,而且他自认为做得一手好菜,饭菜也由他包下了,大家回到家里,只管吃就可以了,别的他统统会搞定。

人总是会被一些小事情所感动,有时候,一点温暖就可以把你的心收得服服帖帖的。没错,我的心就是被他的饭菜给收服的。倒不是说他做的饭菜有多好吃,而是觉得能进厨房做饭的男人,应该是负责任的好男人,会撑起一个温暖的家。

交往后,发现他的确是个很好的人,对朋友很好,对我也很体贴,家务什么的,他全包了。和他在一起,不考虑将来,感觉还可以,但是考虑到结婚就很头疼。

他家条件一般,没有房子,也没什么家底,父母都是普通的工薪阶层。我们家也是普通的工薪阶层,我父母其实是不同意我们在一起的,因为没有房子,现在房子那么贵,我们的工资又不高,就算家里给了首付,我们还贷款也是很吃力的。

他在事业上不求上进， 找工作找了5个月还没着落

我一直觉得自己是个甘于平淡的人,结果,我发现他比我还甘于平淡。他比我早工作一年,但工作做得比我差多了。我比他晚进公司都已经调过薪水,拿得比他多了(我拿2500元,他拿1800元),他却还是老样子。

我劝过他的,工作努力点,少玩点游戏。他总说,没关系的,现在不要担心,以后一切都会好的。老实说,我真没有在他的行动上看到以后会好的影子。他上班时,看新闻、聊天,下班回家后,就热衷打游戏,没完没了。

去年9月,公司精简人员,他被裁掉了。刚裁掉的时候,他很不服气,认为自己做得好好的,怎么会被裁掉,觉得公司很过分。其实,以他的工作态度,被炒鱿鱼是迟早的事。不过,当时我也没有苛责他,办公室恋情总是不好的,离开一个也好,如果他不走,我可能也会考虑跳槽了。而且,我希望他能趁这个机会换个好一点的工作,至少钱能赚得比我多点,女孩子都不希望找个比自己弱的男人。

没想到一找工作就找到了现在,都5个月过去了,他还是在失业中。

这几个月以来,我们的经济压力非常大,就靠我每个月2500块钱紧巴巴地过日子。过年回家,他还问我借了2000块钱给他爸妈。

失业后， 他也乐得天天在家玩游戏

这几个月,他几乎天天都泡在网上,说是找工作,实际上是在玩游戏。有一次,我实在是看得冒火,一个大男人,不工作,整天在家里玩游戏,像什么样子?我就不许他玩,强行把电脑关了,他说我是神经病,然后就跑去网吧玩。

我气得要死,跑去同事家住了几天,要和他分手。见我提分手,他有点慌了,跑来我同事家找我,求我不要分手,并且保证会改,不玩游戏,好好找工作。

毕竟是我的初恋,他又没有大的过错,我就原谅了他。

之后,就是不停地找工作,年底很多公司都不招人,面试了几家,不是没通过,就是他嫌人家公司太小、待遇太低。于是,他又懒了下来,总是我说一下,他才投一份简历,我觉得自己像是管一个不上进的儿子那样管着他。

更过分的是,他总是在我上班之后,偷偷在家里玩游戏。有一次,我回家拿一份文件时,刚好撞见了。我又狂发了一阵脾气,然后好好沟通了一次,他说这个问题不是一两天就能改的,要我给他时间。我想了想,决定给他时间,不限制他玩,但要他努力找工作,他同意了。

不过,到现在他还是没有找到工作,一直都是花我的钱。其实我们在一起那么久了,花谁的钱我都无所谓,但我觉得我是找一个能让我依靠的人,而不是找一个要我照顾的人,这个让我很不舒服。

可能他自己也觉得有些内疚吧,要我一个弱女子养着,所以他经常说:“我给你做好吃的吧”,“我给你买想吃的水果吧”,“我陪你出去逛街吧”……事实上,我现在都不敢出去,宁愿窝在家里睡觉,因为一出门就要花钱,如果买上两件衣服,我们可能就交不出房租和水电费了。

我说他不上进， 他还狡辩“你不能强迫鸡变成狗”

上个周末是情人节。合租的MM和她男朋友在情人节前几天去商场疯狂购物,包包、衣服、手表之类的买下来估计花了上万块,她男朋友周末要出差,算是给她提前过情人节。看着MM大包小包的拎着礼物回来,我觉得自己很可悲,我明明就不比人家差,可生活却过得如此糟糕。

回到房间,看到男朋友打游戏打得热火朝天,火气一下子就上来了,想也不想就切断了电脑的电源。他跳起来就冲我大骂。我也火死了,和他对骂,说他没用,不上进。他说自己就是一个“一无前途、二无头脑”的人,还说:“嫁鸡随鸡,嫁狗随狗!你不能逼鸡变成狗!如果你觉得鸡不适合你,你就自己去找狗去,我也不拦你!”我真是气死了,收拾了行李去小姐妹家住。

情人节那天,他送了一束玫瑰过来向我道歉。对着那束花,我一点都笑不出来。这几天我想了很多,是对于这段感情要不要继续的考虑。虽然我不想和他分手,可是,我没有办法喝着白开水充

有一天,我认识了两只水獭,
一只活泼可爱,一只安静发呆;
一只笑脸嘻嘻,一只害羞不已;
一只整天吃饭,一只整天睡觉;
一只只有两个门牙,一只只有一个门牙;
你喜欢哪只?



饥,然后听到一句敷衍的“我爱你”就很满足。我不算很物质的人,我相信将来可以靠自己的双手创造,但前提是他要肯努力,如果在他身上看不到一丝希望,我要他做什么呢,给自己找罪受吗?

有个能给我安全感的男人追我， 该接受吗？

其实,情人节那天,我不止收到男朋友送的花,另外一个人也送了花给我,一束蓝色妖姬。他是我的一个客户,我们是去年夏天认识的。因为工作需要,接触得比较频繁。去年年底,他开始追我,老是约我吃饭、看电影、喝茶。我告诉他我有男朋友的,但他还是不放弃,他觉得我是很适合做妻子的人。

老实说,我的确是有些想结婚了。过了年,我都已经26岁了,在老家,我已经算是大龄青年了,我好多朋友也都已经结婚了或者决定结婚了。

我和他约会过几次,都是因为谈工作。我还是比较严谨的人,做不到在有男朋友的情况下,和别的男人谈情说爱。几次接触下来,我觉得他是个很上进的人,对未来也比较有计划、有想法。可能他没有男朋友对我那么细心,不喜欢进厨房,不喜欢做家务,但他在别的方面很照顾我。比如,在工作上帮助我,我解决不了的问题他会给我出主意;我想多学一点东西,他就给我找来很多学习资料;我觉得心里很闷,他会带我出去散心……

我现在觉得不是会做饭的才是好男人,而是愿意陪着我走,和我一起努力的才是好男人,这样的人,才值得我托付终身。而他,是个好对象,况且,他已经在杭州买好房子了,在经济上,我不用那么辛苦。

对于男朋友,我还是很舍不得的,可是我和他真的看不到未来。现在我该怎么办呢?